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Problème
    o o o          o o o            o o o
     o o o         o o o            o o o 

5 x 6 = 30
           o o o             o o o
           o o o              o o o                                 Elle a acheté 30 biscuits en tout.                       

Les nombres 

En chiffres En lettres

A 287 deux-cent-quatre-vingt-sept

B 291 deux-cent-quatre-vingt-onze

C 299 deux-cent-quatre-vingt-dix-neuf

D 300 trois-cents

E 301 trois-cent-un

Étude de la langue

IL FAUT BIEN PRENDRE TOUT LE GROUPE NOMINAL QUAND ON DÉSIGNE LE SUJET 
(DÉTERMINANT + ADJECTIF si il y  en a + NOM)

Qui mange ? C'est le chat qui mange. Le sujet est donc « le chat ».

Qui accueille ? C'est ma grand-mère qui accueille. Le sujet est donc « ma grand-mère ».

Qui est mignon ?  « il » est mignon. Le sujet est « il »

Qui ronronne ? C'est le petit chaton qui ronronne. Le sujet est donc « le petit chaton ».



Grandeurs et mesures : Lire l'heure

Lecture : son /eil/


